

ELŐFIZETÉS:
 Egész évre . . . 6 ft.
 Fél évre . . . 3 ft.
 Negyed évre . . . 1 ft. 50 kr.
 A lap szellemi részét illető
 küldemények a szerkesztő-
 nek, anyagiak a laptulaj-
 donosnak küldendők.

BÁCSKA.

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KOZLÖNY.

HIRDETÉSI DIJ:
 egy 1 hasábos petit sor 10 kr.,
 többszöri hirdetésnél olcsóbb.
 Nyilttér sora 25 kr.
 Bélyegdíj minden hirdetésnél
 30 kr.
 A hirdetések Bittermann
 Nándor könyv- és könyvnyomdá-
 jában és a szerkesztőnél fogad-
 tatnak el.
 Kéziratok nem küldetnek vissza.

Egyes szám ára 10 kr.

Megjelen minden kedden és pénteken.

Egyes szám ára 10 kr.

Vármegyei közgyűlés.



ürüen szorongva ülték körül a mások tágas nagyterem óriási zöld asztalait a bizottsági tagok, száma nézve 273-an.

Napirend előtt az alispán vezetése alatt Korbay Károly és Appel Ede bizottsági tagok a közgyűlés óhajához képest meghívták a jelenlévő Gromon Dezső államtitkár urat s legutóbbi magas kitiintetése alkalmából, elnöklő főispán ur következőleg üdvözölte a közgyűlés nevében:

Méltóságos Államtitkár Úr!

Ritkán jut nekünk osztályrésziül azon szerencse, hogy Méltóságodat ezen törvényhatósági bizottság körében üdvözölhessük.

Jól tudjuk azt, hogy ez nem Méltóságod akaratán mulik, hanem azon országos dolgokon, melyek intézése Méltóságod egész idejét igénybe veszik. És ezért kiválóan örömmel ez reánk nézve mindig, hogyha Méltóságod fontos országos dolgai mellett időt szakít magának tanácskozásainkban részt venni és pedig annak is inkább, mert ezáltal fényesen igazolja azt, amiről különben mindannyian meggyőződve vagyunk, hogy azon szeretet és ragaszkodás, amelyet anyamegyénk iránt mindig tanusított, szívében most is honol.

De a mai megjelenése annál nagyobb örömmel hangol bennünket, mert ezáltal — akaratlanul — alkalmat adott nekünk Méltóságod arra, hogy azon őszinte örömiünknek, amelyet a közelebbi időben történt legfelsőbb kitiintetése alkalmából éreziünk, élő szóval kifejezést adjunk.

Közel tíz éve már, hogy Méltóságod azon helyet elhagyta, amelyről én jelenleg üdvözölöm; vannak sokan már közöttünk, akik Méltóságod akkori diesteljes működésének szemtanúi nem voltak, de azért Méltóságod személye Bácsvármegyében nem vesztette el előbbi varázsát; tiszteli és szereti Méltóságodat a megye minden igaz fia; büszke minden bácskai ember Méltóságodra.

A Méltóságod iránt érzett tiszteletünk és szeretetünk nem fokozható, mert az már rég elérte a tetőpontot; de büszkeségünk mindinkább fokozódik, midőn Méltóságod — a mi fiunk — a közpályán mindig nagyobb és nagyobb sikerrel ér el; midőn az ezen téren szerzett érdemei ismételve legmagasabb elismerésben részesülnek.

Ezen érzelmeinknek és kitiintetése felett érzett határtalan örömiünknek adunk mi ma kifejezést; kérjük Méltóságodat, hogy továbbra is szeresse közös jó anyánkat, vármegyénket és szívünk mélyéből kívánjuk, hogy a Mindenható Méltóságodat vármegyénk javára, büszkeségére és örömére még igen sokáig boldogan éltesse.

A zajos éljenzés lecsillapultával az ünnepelt vendég az alábbi helyeslésektől sűrűn megszaggatott beszéddel válaszolt:

Méltóságos Főispán Úr!

Igen tisztelt Bizottság!

Talán meg lesz nekem engedve, hogy ezen nem várt és engem fölötté kikiintető üdvözlésért egyszerű szóval őszinte köszönetet mondjak.

Első sorban kifejezem ezen köszönetet az elnöklő főispán urnak, aki Felsőégek királyunk részéről kegyelmesen történt legutóbbi kitiintetése alkalmából, az ő elnéző szívességével érdemeimet, melyeket talán szereztem a közpályán, jóakaratu barátságával igen fényes világításba helyezte, olyannyira, hogy abból elég indokot talált merithetni az elhangzott felszólalásra. Midőn tehát ő méltóságának legforróbb köszönetemet kijelentem, nem fojthatom el abbéli örömiömet sem; azon férfiu, ki nekem ezen mai újabb kitiintetést szerezte, éppen az, kihez engem sok évi baráti kötelék csatol; hálásan emlékszem vissza — nyilvános pályám kezdetén engemet, mint kezdőt, bő tapasztalataival gyámolított s feladataimat hatékony támogatásával megkönnyítette. Ezenkívül mint főispáni székemnek és e vármegye javára irányult eszmémnek utódja s örököse, az én általam megkezdett irányban való tovább működésével, kezdeményeim felkarolásával és tovább-

fejlesztésével, az általam kezdett szűkebb munkakört sikeresen bővítette. Innen van, hogy nemcsak a nagyközönség szeretetét, tiszteletét és háláját, hanem a magas koronány bizalmát és elismerését kivívta és azt — ha a föltétlen bizalom még növelhető — maga iránt napra fokozza.

De legmélyebb és keblemben legmelegebb a hála ezen mélyen tisztelt Bizottság iránt, melynek kitiintető éljencit csak imént oly lekötelve élveztem.

Ha nyilvános pályámon sikereket és eredményeket értem el; ha olykor sikerült nehezebb feladatokat is megoldanom avagy embert kipróbáló nehézségeket leküzdenem: mindenkor abból a tudatból meritettem az erőt, a kitartó kezdet és szívósságot, hogy én, tudomásom szerint Bács-Bodrogh vármegyének elkényeztetett fia vagyok. Igazolni igyekeztem tehát mindenkor, hogy elnéző kegyükre, ragaszkodó barátságukra és jószágos pártfogásukra nem vagyok méltatlan.

Ennyi kegyért egy rövid felszólalásban hálát mondani: túlhaladja tehetségemet.

Egyről azonban biztosítom az urakat, arról, hogy bármily mulandók is az érzelmek, ez az egy, amely szülő vármegyém iránti benső és őszinte vonzalmamat forrasozza, kiirthatatlan, olyan fog maradni örökre, még akkor is, ha néfán ezt a jó indulatot, mely életem büszkeségét képezi s melynek megtartásáért újból is esedezem, tölem bárminő mostoha viszonyok között megvonnák. (Viharos éljenzés).

A percekig tartó éljenzés elmúltával megszólal:

Schmausz Endre alispán: Igazságtalanok lennénk, ugymond, utódaink iránt, ha ezt a történelmi magasztos mozzanatot nyomtalanul elreplülni engednők. Indítványozza, hogy mind két beszéd jegyzőkönyvileg megörökíttessék. S ez értelemben mondatik ki a határozat.

A napirend első tárgya volt a tanulmány-szerű alispáni jelentés, melyet legközelebb fogunk közölni.

Ennek kapcsában felszólal Rohonyi Gyula orsz. képviselő, ujvidéki ügyvéd, bizottsági tag és vonatkozván az alispáni jelentésben tényekkel megeafolt hírlapi mocskolódásokra, melyekkel a vármegye tisztikarának becsülete meghurcoltatott, így szól: „Konstatálván közállapotainkban a félreismérhetetlen fokozatos javulást, következtetek e nyilvánvaló eredményekből a megfelelő okra, a becsületes munkára. De ezen sikerek sem biztosíthatják — ugymond — a tisztviselői-kart a hírlapi meghurcolások ellen. Miután meggyőződünk, hogy e rágalmak nem egyebek a hiszékenyek és elégedetlenek félrevezetésére számító szerepjátszásnál; miután továbbá nekünk bizottságnak a vármegye becsületén és a mi ellenőrzési jogunk reputációján foltot tenni nem szabad: indítványozom, mondja ki a vármegye közönsége ország-világ előtt nyíltan, hogy a vármegyei tisztviselők munkásságáról és jelleméről dicsézőleg szóló alispáni jelentést tudomásul veszi; a hírlapi orvtámadásokat visszautasítja s közvetlenül a tisztikar, de közvetve e vármegye képvisellete ellenében irányult inszinuációkat megveti.“

Korbai Károly birtokos és ügyvéd, hivatkozván független állására s mindenkor a becsület szolgálatában töltött agg korára, kiket nem csak a jellemzett éhletlen szellem ellen, hanem azon modor ellen is, mely szerint olyanok tolakodnak föl vádlókul, akiknek nincs mit veszteni vagy kockáztatni. Névszerint fölemlit néhány ilyen hírlapi erkölcsbirtót s őket „a világ szeméjé“ címen jellemzi. Végül sajnálatát fejezvé ki afölött, hogy az országos sajtó némely organumát is megtévesztette a szenzáció hajhászata, ezen becsületekló botrányirodalom fölött a bizottság megbotránkozását kívánja kifejeztetni.

Ezen indítványok egyhangulag elfogadtattak és a közgyűlésen jelenvolt számos ellenzéki férfiu nem talált semmi ellenmondást szükségesnek, sőt hallgatásukkal ok is hozzájárultak ezen indítványokhoz.

Ezek után legyen szabad kérdeznünk nemcsak igaztalan vádlóinkat, hanem azokat is, akik nekik annyiszor felültek: hol van hát e vármegyében az a türhettelen ázsiai korrupció, ha ilyenkor, midőn éppen alkalom nyújtatik a panasztételre, senki se tud semmi tényt fölhozni, annál kevésbé bizonyítani? Csak talán nem fog az ország érdeklődő közönsége ezentul is jobban hinni a névtelen orvtámadóknak, mint a hatszáz bizottsági tag vagyoni és értelmi színe-java által kimondott bizalmi szavazatnak. Mert annyira talán mégsem megy vakmerőségük a rágalmozókknak, hogy az egész vármegyei bizottságot bűnpalástolónak, vagy a sok költött becsütelenség orgazdájának minősítendik.

Ezután a napirend tárgyalatott le, a mint következik:

Alispáni jelentés a vármegye közállapotáról. Lapunk jövő száma egész terjedelmében hozza.

Bellügyminiszteri intézvény, melylyel ő császári és apostoli királyi Felsőégek Mária Valéria főhercegnő menyegzője alkalmából vett szerencsekívánatok és hódoló üdvözlökre kibocsájtott legfelsőbb kéziratát közli. Hódoló tudomásul vétetik.

Bellügyminiszteri intézvény, melyben közöltetik, hogy ő császári és apostoli királyi Felsőégek a Mária Valéria főhercegnő férjhezmenetele alkalmából a vármegye közönségének üdvkívánatait tudomásul vette. Tisztelettel tudomásul vétetik.

Bellügyminiszteri intézvény a vármegye 1891. évi költségvetése tárgyában. Közöltük, tudomásul vétetett.

Bellügyminiszteri intézvény, Kozits István és társai zentai lakosoknak a Zenta városi házipénztárnoki állás betöltése ügyében 30/1890. sz. a. hozott közgyűlési határozat ellen beadott felebbezése tárgyában. Guelminó Alajos válasza helybenhagyatik s a felebbezők elutasítottak. A hármas jelölés megtörtént s visszalépés esetén a törvény új jelölést nem parancsol.

Bellügyminiszteri intézvény dr. Sági Samu nyugdíjaztatása tárgyában, ezzel kapcsolatban a vármegyei nyugdíjkezelő bizottságnak a nyugdíjazás iránt hozott határozata. 266 frral nyugdíjaztatik.

Bellügyminiszteri intézvény az apatini felelős örök díjazása tárgyában. — Korbai Károly kérdezi az alispánt, hogy mi lesz már a 3 év óta vajudó megyei rendszettel. Alispán ur válaszában jelzi, milyen buzgalommal és utánjárással sürgette eddig e javaslatot és reméli, hogy az igazságügyminiszter, kinél a javaslat van, minél előbb jóváhagyja azt s akkor akadálytalanul életbeléphet. A szóban forgó felterjesztés célja se más, mint ezen ügynek megszüntetése.

Brankovits György szerb patriarcha köszönetlevele, patriarchai székebe történt beiktatása folytán hozzá menesztett vármegyei küldöttség tisztelegése alkalmából. Tisztelettel tudomásul vétetik.

Zemplén vármegye közönségének átíratja, a vármegyei tisztviselő választási jog fentartása és a közigazgatás államotitása eszméjének elejtése tárgyában. Már két ízben hozott határozat; tudomásul vétetik.

Sáros vármegye közönségének átíratja, az olesó marhasónak behozatala iránt. Elfogadtatik.

A vármegye főispánjának átíratja az utbtizosok és utmesterek minősítése tekintetében alkotandó szabályrendelet iránt. A javaslat elfogadtatik s 30 napi meghirdetés után fel fog terjesztetni a kereskedelmi miniszterhez.

Sándor Béla főispán urnak átíratja, melylyel a folyó évi julius hó 11-én és a f. évi október hó 10-én tartott számonkérészek jegyzőkönyvét átteszi. Főispán: Megnyugvással mondhatom, hogy a tisztviselők tevékenysége teljesen kielégítő. Az árvaszék munkája fokozatosan halad s ha két betegségi eset hátra nem vetette volna, máris elértilk volna a kívánt hontakozást.

A vármegye bíráló választmánya bemutatja az 1891. évre összeállított vármegyei legtöbb adófitető bizottsági tagok névjegyzékét. Tudomásul vétetik.

Bács-Bodrogh vármegye közigazgatási bizottságának az ügyköréhez utalt igazgatási ágának az 1890. év első feleiben állapotáról szóló jelentése. Tudomásul vétetik.

A vármegye közigazgatási bizottságának átíratja az 1891—92. évre előterjesztett és előkészített új költségvetésnek végleges letárgyalása és megállapítása iránt. A közigazgatási bizottság jelentése szerint a számítások helyesek s 3 kézi napszám 1 frr 40 kr, kettős iga 2 frr 80 kr. Az utiadó százaléka 7% ban állapított meg. Az évi bevétel és kiadás 411201 frr 74 kr.

Fernbach Bálint sokallja a kivetett 7% utiadót s javasolja 6%-ra leszállítani.

Schmausz alispán utalván az óriási szükségletre s a fennálló kötelezettségekre, pártolja a 7% os előírnyazatot s a többség azt is fogadja el.

Fernbach Bálint nagybirtokosnak abbéli kifejezésére, hogy utépítési dolgában az adminisztráció túlbuzgó, elnöklő főispán ur élénk örömmel veszi tudomásul ez újabb vádat, mert eddig mindig azt vetették közigazgatásunk szemére, hogy tétlen és lanyha.

A budapesti kereskedelmi és iparkamarának a petrováci ipartestület alapszabályainak módosítása tárgyában adott véleményes átíratja. Módosításokkal felterjesztetik a kereskedelmi miniszteriumhoz.

A vármegye alispánja betérjeszté az ada zentai áthelyezni rendelt törvényhatósági utvonálnak Zenta városába leendő mikénti bevezetése iránti jegyzőkönyvet. Az utvonál áthelyezése engedélyeztetett; az ut a malom utcáig fog vezetetni s onnan a vásártéren keresztül az adai utcához kapcsolatik.

A vármegye alispánja előterjeszté Freund Henrik és fia budapesti cég utépítkezési vállalkozók részéről kőműves munkájának miatt levonásba hozott 10% -nak elengedése iránti kérvényét. Az állandó választmány javaslata az, hogy adjunk módot Freundnak a szállított kő értékének újabb bebizonyítására. Ellenben a gazdasági választmány a kikötött kőminőség helyett szállított silányabb anyag kárpótlásul 10 százalék levonást indítványoz. Korbai Károly is emellett szólal fel, példát kíván a vállalkozóknak a szigorban mutatni. Határozat: A 10 százalék egyhangulag levonást engedélyeztetik.

Vármegyei alispán előterjesztése a választott bizottsági tagok névjegyzékének kiigazítása iránt. A kiigazítás elrendeltetik.

Ugyanannak előterjesztése a Kovács József-féle üszöndij-állomás betöltése iránt. Kijelöltetik első helyre Kleiner Lajos, a zombori áll. főgimnázium 8-ik oszt. tanulója.

Schmausz Endre alispán bemutatja a Bács-Bodrogh vármegyei közpénzügyi és közigazgatási és azok özegei és árjai sorsának biztosításáról szóló nyugdíj-szabályrendelet módosítására vonatkozólag elnöklete alatt kiküldött bizottságnak jelentését. Ugy a jelentést, mint a szabálytervezet közölni fogjuk.

Schmausz Endre alispán a vármegyei közpénzügyi szegényalapjainak 1889. évi végleges állapotáról szóló jelentése. Kitesznek 235011 forintot; elhelyezésük biztosítva van.

Topolya község képviselőtestületének határozata a katona beszállásai költségeinek közpénzügyi pótdió útján való fedezése tárgyában, — és ez ellen a topolyai uradalom által benyújtott felelkezés. Eleddig a törvény szerint e teher a házat terheli, tehát a határozat feloldandó.

A vármegye alispánjának előterjesztése a közpénzügyi által beszerzendő tüstöltőszerek tárgyában. E hó 29-én Zomborban alkalmi vásár lesz; a vételi szerződések jóváhagyására az alispán ur felhatalmazatik.

Ugyanannak előterjesztése a vármegyei monografiájá tárgyában. Kiküldetik Schmausz Endre elnöklete alatt Karácson Gyula, Mihályi János, dr. Boromisza Tibor, Czifrusz Ferenc, Dimitrievits Mihos, dr. Molnár István Lajos, Rohonyi Gyula, Zittl Róbert.

A vármegyei árvaszék elnökének előterjesztése 2 napidjázású tölök további alkalmaztatásának engedélyezése iránt. Pártolólajg felterjesztetik.

Pribil Ernő tiszti ügyész jelentése a vármegyei felügyelet alatt álló kulai volt urberek növeldei alapítványi érdekében folytatott végrehajtás tárgyában. Meghatározatik Pribil, hogy értékeket, pénzeket átvehessen s a választmány elnökének átadhassa.

A nyugdíjkezelő bizottságnak határozata Paresetits Jakabné nyugdíjazása ügyében. 80 forint nyugdíjazatik. Zenta város szervezési szabályrendelete. Irálya helytelen, § száma nem folyamatos; különben jóváhagyatik.

Wein Pál rigyicai tanító nyugdíjazására vonatkozó iratok. 275 forint nyugdíjazatik.

Szárics Bertalan Zenta városi ügyész felelkezése a képviselőtestület 288. sz. határozata ellen. A felelkezés elutasitatik, mert a nagyméltóságú miniszterium rendkívüli esetekben más ügyvéd vallását is megengedi.

Csonoplya község és Mayer Nándor róm. kath. plébános között a párbér megváltása tárgyában hozott határozata illetve szerződése. 2200 forint jóváhagyatik.

Bukin község és Eichorn Ferenc plébános között a párbér megváltása tárgyában hozott határozata illetve szerződése. 1600 forint jóváhagyatik.

Sztanisics község és Hümpfner Alajos plébános között a párbér megváltása tárgyában hozott határozata illetve szerződése. 2000 forint jóváhagyatik.

Vajsza község képviselőtestületének a Selski barata tulajdonjoga tárgyában 1890. sz. a. hozott határozata, és gróf Hunyadi Imréné Györy Felicia grófnő ez elleni felelkezése. A határozat felelkező elutasításával jóváhagyatik.

Schmausz Endre vm. alispán jelentése az Ó-Szta-pár község tulajdonát képező földek bérbeadása iránti rendelete tárgyában.

A földek kiadásánál felszólal Momirovits István és két interpellációt intéz az alispánhoz: 1. a községnek a kincstári földek eladására hozott és itt jóváhagyott határozata miatt nem fogantatott legalább kísérletileg; 2. miért sürgette a fősztalgabíró az eladással szemben a 3 évi bérbeadást.

Az alispán ur találoan jellemezvén a sztapári képviselők ebbeli önzését, hogy a földek kiadását mindig a maguk előnyére s a község hátrányára végezték, jelzi, hogy mennyi fáradságba és eleselmiségbe került a sztapáriak titkáját kiparizolni. Ő örülne legjobban az eladásnak, mert így egy odioszus ügytől szabadulna. Kötelessége volt a földeket a legtöbbet ígérő Sztankovits Lazárnak 38,000 forint kiadni, ha e hó 12 ig a község nem intézkedik. E rendeltetire megemeberték magukat s bekaptak 8000 forinttal többet, mint eddig.

Schlagetter Gyula röviden felel a föltett két kérdésre. Az eladási határozat foganatosítása azért nem kísérletileg, mert az Első Hazai, mint jelzalogos hiteltel, az eladási feltételekre nézve meg sem hallgattott, nélküle pedig intézkedni abszurdum. Az, hogy a fősztalgabíró 3 évi bérbeadást javasolt, nem volt kötelező utasítás, csak a kedvező gazdasági évhez képest adott jó tanács. — Az állandó választmány javaslata, mely az alispán eljárását helyesli, jóváhagyatik.

Schlagetter Gyula vm. főügyész jelentése az egy-résztől Hegyes községe másrésztől Szabó András és neje között létrejött egyezség tárgyában. Neje 1050 forint ajánl, ez a községre előnyös; az egyezség jóváhagyatik.

Hegyes község képviselőtestületének az uradalmi legelő váltáság kiegyenlítésére felvett 15000 forint kölcsönből fennmaradt pénzkészlet elhelyezése tárgyában hozott határozata és Kiss Abel ez elleni felelkezése. A fölös összeg a tőke törlesztésére lesz fordítandó.

Petrovác községének a községi előjárók, segéd-, kezelő- és szolgaszemélyzet létszámáról és teendőiről alkotott szabályrendelete. Jóváhagyatik.

Kisszállás községének a községi előjárók, segéd-,

kezelő- és szolgaszemélyzet létszámáról és teendőiről alkotott szabályrendelete. Pótlásra kiadatik.

Apatin, Bresztovác, Gyurgyevo, Baracska, Kulpin, Uj-Futtak, Kucura, Zsabya, Rigyica, Petrovoscze, O-Kanizsa, Bikity, Báthmonostor, Gákova, Vaskut, Katymár, Gardinovec, Kula, O-Soóvé, Mohol, Madaras, Ada, Csurog, Sándor, Bezdán, Jarek, Káty, Lok, Almás, O-Verbász, Kisszállás, Jankovác és Borsod községének a vágatási biztós díjazásáról alkotott szabályrendeletei. Jóváhagyattak.

Uj-Futtak, Csataalja, Baracska, Szántova, Petrovoscze, Kucura, Zsabya, Vilova, Prig-Szent-Iván, Apatin, Szánta, Bikity, Rigyica, Báthmonostor, Jankovác, Vaskut, Gardinovec, Katymár, Oravica, Matheovics, Kerynya, O-Soóvé, Ada, Madaras, Csurog, Sándor, Bezdán, Titel, Káty, Topolya, Szeghegy, Gákova, Kisszállás, O-Verbász, Bogyan és Borsod községének a marhalevelek kezeléséről és a kiállításal megbízottak díjazásáról alkotott szabályrendeletei. Jóváhagyattak.

Gospodince községének a községi szülész női fizetésének felemelése tárgyában f. évi 24. sz. a. hozott határozata. Jóváhagyatik.

Bezdán községének a községi személyzet fizetéseiről és napidijairól alkotott szabályrendelete. Jóváhagyatik.

Hemm János és társai kerynyai lakosoknak a Kerynya község képviselőtestülete által Szilágyi Mór ügyvéd díjazása tárgyában f. évi 7. sz. a. hozott határozat ellen beadott felelkezése. Stöckl Ferenc bíró ellen fegyelmi vizsgálat elrendeltetik.

Eberling János és társai kolluthi lakosoknak a Kolluthon f. évi július 3-án megejtett községgyűzői választás ellen beadott felelkezése. Az állandó választmány javaslata a választásnak jóváhagyását azért, mert valakinek visszalépése a választás érvényét nem alterálhatja. Latinovits Ernő kéri a választásnak megemissítését, mert ezen választás eredményét nem tekintheti a többség akarataának. Ugyanis egy jelölt jókor visszalépett, de a másik jelölt Lovász akkor lépett már vissza, mikor a feltétlen többséget megkapta, tehát már a községnek megválasztott jegyzője volt. Azt pedig, hogy Lovász után és helyett az új választáshoz szükséges új kandidációját Czimmermann mellett volna a többség, az ottani ismert közhangulat alapján tagadja. — Erre a közgyűlés a választást semmisen mondja ki.

Horovitz Lipót Zenta város főszámvézőjének az ottani képviselőtestület 275/1890. számú határozata ellen beadott felelkezése. A felelkezés elutasitatik.

Jojin Sándor szentannási lakosnak a titeli rétkelölő-bizottság által marháira kirótt legelődjának leszállítása iránt beadott folyamodványra. A kétszeresen kivett díj egyszeresre szállitatik le.

Ugyanannak a Zsabya község képviselőtestülete által a marháinak a közlegelőről való kiltitását elrendelő 6/1890. számú képviselőtestületi határozat ellen beadott felelkezése. A határozat feloldatik, a község az arányosítás iránt bírói utra lép.

Ekkert Gyula petrovosczei lakosnak a f. évi július 22-én megejtett földkönyvvilvántartói állás betöltése ellen beadott felelkezése. Az elkésett felelkezés elutasitatik.

Gergely János és társai topolyai lakosoknak az ottani községi képviselőtestület által f. évi 10. és 11. számok alatt egy ideiglenes adóvégrehajtó és állandó ügyvéd alkalmazását kimondó határozatok elleni folyamodványra. Elkésvén, elutasitatik.

Kriszhaber Mór kulai lakosnak a Zentan felállítandó kézilógó-üzlet után letendő biztosíték megállapítása iránti kérelemlevele. 2000 forint ovadék mellett az engedély megadása javasoltatik.

Ambrus János és társai moholyi lakosok felelkezése, melyben Moholy község képviselőtestülete által f. évi augusztus 16-án megtartott közgyűlésében hozott összes határozatokat megemissíteni kéri. Jóváhagyatik.

Csapó Róza felelkezése Zenta város képviselőtestületének fizetése iránt hozott határozata ellen. A város az összeg kifizetésére utasitatik.

Neszmirák Mátyás és társa felelkezése Rigyica község képviselőtestületének a fogyasztási adójutalék visszatérítése tárgyában hozott határozata ellen. Elutasitatik a felelkezés.

Fischer Miksa felelkezése Zenta város képviselőtestületének tüzkár biztosításának megintéséknél leendő eszközése iránt hozott határozata ellen. A felelkezés elutasitatik.

Pfeifer Antal karavukovi tanító nyugdíjaztatására vonatkozó iratok. 493 forint megállitititak.

Bácsujfalu község képviselőtestületének a nagykorosra megvétele iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Almás község képviselőtestületének határozata a községhez kibővítése iránt. Jóváhagyatik.

Kupuszina község képviselőtestületének 1500 frtos kölcsön felvétele iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Kiszács község képviselőtestületének egy kender-áztató létesítése s e célból szükségessé vált földesere tárgyában hozott határozata. Kiegészítés végett kiadatik.

Topolya községének iskola felállítása iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Bács községének a szegényalpból adandó kölcsönök kamatlábainak leszállítása iránt hozott határozata. Leszállitatik.

Bogojeva község határozata iskola felállítása iránt. Jóváhagyatik.

Bukin község határozata toronyóra beszerzése iránt. Jóváhagyatik.

Vilova községének jegyzői lak vétel iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Turia község határozata iskola felállítása iránt. Jóváhagyatik.

Hegyes községének az izraeliták részére adandó segély iránti határozata. 100 forint segély jóváhagyatik.

Rác-Militics község képviselőtestületének a tűzi fecskendők költségei fedezése iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Karavukova községnek az ottani orvosral a látogatási díjak iránt megkötött egyezsége. Jóváhagyatik.

Bajmok községének a rendőrség felállítása iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Rigyica községének a rendőrség felállítása iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Az ó-sztapári közbiztonsági szolgálat ellátására vonatkozó iratok. O Sztapáron kétféle őrs is volt egy-egyed évig. Ez úgy történt, hogy a régi bíró által fogadott öröket az ő felfüggesztése alatti helyettese, mint

megbízhatlanokat mellőzte és új öröket fogadott. Időközben visszahelyezték a régi bíró s a régi rendőrség két tag kivételével, mint kifogástalan, reponáltattak. Így most már a község egynyegyed évre kétféle csendőrbérral tartozik. Hogy e kár az okozón megvehető legyen, a bíró ellen elrendeltetik a fegyelmi vizsgálat.

Vény Márton leköszönése folytán az adófelszámolási bizottságba egy póttag választása. Megválasztatik Hegyessy Ferenc.

Apatin községében behajthatlanná vált 155 forint közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Bikity községében behajthatlanná vált 386 forint 63 kr és 384 forint 83 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Bács községében behajthatlanná vált 332 forint 11 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

O-Futtak községében behajthatlanná vált 505 forint 98 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Petrovác községében behajthatlanná vált 360 forint 30 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Rigyica községében behajthatlanná vált 252 forint 87 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Torzsa községében behajthatlanná vált 71 forint 69 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Uj-Verbász községében behajthatlanná vált 248 forint 10 kr közmunkaváltságdíj leírása tárgyában. Leiratik.

Zenta városánál behajthatlanná vált 618 forint 25 kr, 310 forint 60 kr, 199 forint 40 kr, 363 forint 40 kr és 361 forint 40 kr közmunkaváltságdíjak leírása tárgyában. Leiratnak.

Titel községében behajthatlanná vált 3867 forint 21 kr községi követelések leírása tárgyában hozott képviselőtestületi határozat. Leiratik.

Nemes-Militics községében behajthatlanná vált 2683 forint 61 kr községi követelések leírása tárgyában hozott képviselőtestületi határozat. Leiratik.

Mayer Mátyásné született Reith Éva szülész nő oklevelének meghirdetése. Meghirdettetik.

Bayer Györgyné született Reitz Marianna szülész nő oklevelének meghirdetése. Meghirdettetik.

Ózvegy Birmacher született Bohner Katalin szülész nő oklevelének meghirdetése. Meghirdettetik.

Pásztor Bertalané született Satai Erzsébet és Fülöp Jánosné született Pinter Cecil szülész nő oklevelének meghirdetése. Meghirdettetik.

Matkovits Lajos fősztalgabíró jelentése a moholyi regálékötvények értékesítése tárgyában hozott községi képviselőtestületi határozat iránt. Alaki hibák miatt a határozat feloldatik.

Poppovits Dusan fősztalgabíró jelentése a bezdáni regálékötvények értékesítése tárgyában. Alaki hibák miatt a határozat feloldatik.

Császár Péter fősztalgabíró jelentése Hegyes község harangozójának fizetése tárgyában. Jóváhagyatik.

Deák Zsigmond fősztalgabíró jelentése, melylyel betérjeszté Almás község képviselőtestületének a legeltetési díjak iránt hozott határozatát. Jóváhagyatik.

Pribil Ernő vármegyei ügyész jelentése Kula községi képviselőtestületének Dudas Márton és társai ingatlanaira előjegyzett zálogjogra vonatkozó határozata tárgyában. Feloldatik.

Nagy Kálmán fősztalgabíró jelentése Felső-Kovil község képviselőtestületének a kataszteri birtokvevők iránt hozott határozata tárgyában. Jóváhagyatik.

Császár Péter fősztalgabíró jelentése Szeghegy község képviselőtestületének a regále kártalanítási ügyben hozott határozata tárgyában. Az ügyvédi díjak jóváhagyatnak.

Zákó Milán fősztalgabíró jelentése Hanák József és társainak a legeltetés tárgyában benyújtott panasz kérvénye folytán Csurogh község képviselőtestülete által hozott határozat tárgyában. A határozat feloldatik a legeltetés engedélyezendő.

Kolluth község határozata az italmérsi jog tárgyában. Jóváhagyatik.

Tavassy Lajos és társai felelkezése a Bezdán községben megejtett orvosválasztás iránt. A felelkezés elutasításával a választás jóváhagyatik.

Császár Péter és társai felelkezése Topolya községének a felelősri intézmény fentartása iránt hozott határozata ellen. Felelkezésnek hely adatik, utasitatik a község, hogy alkosson rendőrségi szervezési szabályrendeletet.

Sztanisics községének rendőrségi szabályrendelete. Jóváhagyatik.

Uj-Futtak községének a községi ünnepély tárgyában alkotott szabályrendelete. Jóváhagyatik.

Kunbaja községének harang meghozatala iránti határozata. Jóváhagyatik.

Gospodince községének jegyzői lak vétel iránti határozata. Jóváhagyatik.

Kulpin községének 1000 forint kölcsön felvétele iránti határozata. Feloldatik, mert nincs megokolva.

Gara községének az ugynevezett Sóstó bérbeadása iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Martonos községének kölcsön felvétel iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Déronya községének a kataszteri változások kezelésére iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Csantavér községének a kataszteri térképben előfordult változások kiigazítása iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Kelemen Mátyás felelkezése Petrovoscze községének az iskolák elhelyezése iránt hozott határozata ellen. Utasitatik a község, hogy az iskolákat ideiglenesen elhelyezze.

Bukin községének hajóállomás létesítése iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

O-Futtak községének a jegyzői jutalmazás tárgyában hozott határozata. Jóváhagyatik.

Eremitis Mihos felelkezése Martonos község képviselőtestületének gyógyszerár felállítását megtagadó határozata ellen. A felelkezés elutasitatik.

Ellinger Ignátz felelkezése Tiszaföldvár községének nyugdíjaztatása tárgyában hozott határozata ellen. Elutasitatik.

Vilova községének a jegyző javadalmazása tárgyában hozott határozata. Nem tartja a vármegye közönsége időszerűnek a 600 forint fizetés felemelését.

Temerin községének egy csőszház építés tárgyában hozott határozata. Jóváhagyatik.

Dautova községének a nagyvendülő megvétele tárgyában hozott határozata. Jóváhagyatik.

igazítás
tömegl
gyában
község
rozata
hozott
külren
díjak
irant
gyaban
Bac
gyermek
Heg
tetese
Teu
irant
Ada
rozata
Piv
tartozas
velemeny
Moi
folytan
Jovahaga
Rib
seg által
Tudomas
Popp
heimer F
hiány tá
mentvény
Apat
Krieg K
szeg tárg
felmentv
Cson
83 krnyi
Bulke
Bikity
krnyi köz
Zenta
199 frt 40
váltságdíj
Jegyz
Mihály öze
tárgyában
Ugyan
ó kéri jegy
ban Leirat
Ugyan
sz-tamasi je
irant. Leirat
Ugyan
lyai jegyző
Leiratni ha
Ugyan
csuroghi h. j
irant. Leirat
Ugyan
kovili h. j
irant. Leirat
Ugyan
bácsujfalusi
irant. Leirat
Ugyan
jegyző határ
irant határoz
Zenta v
évi költség
hiánynak, 80
felemelése, 80
a felelkezése
Tovaris
Begecs, Nád
Martonos, M
kut 1886., Al
Kucura, Mad
1887., Almás
lya, Madaras
és Zenta város
1867 — 1886.
1884 — 1886.
képzés és nevel
váltság, N.-Pal
Kula 1887 — 18
házalap, Zenta
1889. évi óvodá
1890., Bajsa, B
Kulpin, Kunbaja
O-Kér, O-Palán
Rigyica, Szeghe
buty, Torzsa, C
Militics község
1885., O-Kér 18
Csataalja, Rác-M
Rigyica község
1890. évi pótkö
O-Soóvé, Kovil
Báthmonostor kö
hagyatnak.
Felső Szent
évi közpénztári
Cséb 1887.
dása. Filipova 18
1889. Rác-Militics
Szivac 1889. évi
vények apró hia
kiadtnak.
Tisztelge
miniszteri államt
Bács-Bodrogh vá
tisztikara arra, h

O-Morovica községének kataszteri nyilvántartás kiigazítása tárgyában hozott határozata. Feloldatik.

Apatin községének a szegényalap és Gerstner-féle tömegből adandó kölcsönök kamatláb leszállítása tárgyában hozott határozata. Leszállítatik.

Horváth András és társai felebezése Tiszaföldvár községének a végrehajtó fizetését felemelni célzó határozata ellen. A felebezésnek hely adatik.

Apatin községének a nagyvendéglő megvétele iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Konec János és társai felebezése Bakota Ferenc külrendőr részére O-Kanizsa községe által megszavazott díjak határozata ellen. A határozat feloldatik.

Petrovác községének 1300 frt kölcsön felvétele iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Veprovác községének táncmultságok tartása tárgyában hozott határozata. Jóváhagyatik.

Bács községének a népkönyvtári alaphoz szegény gyermekek felruházása iránt hozott határozata. Feloldatik.

Hegyes községének a nagykosma bérlet beszüntetése iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Temerin községének az árvtári hiány fedezése iránt hozott határozata. Jóváhagyatik.

Ada községének piac rendezése iránt hozott határozata. Feloldatik.

Pivnica községének az inség kölcsönből felmerült tartozás megtérítése iránt hozott határozata. Kiadatik véleményadásra a főügyésznek.

Mohol községének határozata a ház helyek eladása folytán keletkezett iskolaalap felhasználása tárgyában. Jóváhagyatik.

Ribičević Béla főszolgabíró jelentése Brestovác község által az ugyanottani árvtárba befizetett összeg iránt. Tudomásul vétetik.

Poppovics Dusan főszolgabíró jelentése Hetteszheimer Filop új szivaci felelős számadó terhére előírt hiány tárgyában. 10 frt 42 kr hiányt befizetett, a felmentvény kiadatik.

Apatin község jelentése Pfeifer János közgyám és Krieg Károly ellenőrhöz terhére előírt marasztalási összeg tárgyában. 11 frt 27 kr hiányt megfizetett, a felmentvény megadatik.

Csonopla községében behajthatatlanná vált 5634 frt 83 krnyi községi költség leírása. Leiratik.

Bulkesz községének 1890. évi költségvetése. Jóváhagyatik.

Bikity községében behajthatatlanná vált 384 frt 83 krnyi közmunkaváltásdíj leírása. Leiratik.

Zenta városánál behajthatatlanná vált 310 frt 60 kr, 199 frt 40 kr, 363 frt 40 kr, 361 frt 40 kr, közmunkaváltásdíjak leírása. Leiratik.

Jegyzői nyugalj ellenőrző bizottság határozata Sinkó Mihály özvegyének nyugdíjirándóságából való levonása tárgyában. 8 havi levonás engedtetik.

Ugyanannak határozata Poppovics Demeter volt ó kéri jegyző nyugdíjirándulékai hátralékának leírása tárgyában. Leiratni határozatik.

Ugyanannak határozata Teodorovits Döme volt szt. tamási jegyző hátralékos nyugdíjirándulékának leírása iránt. Leiratni határozatik.

Ugyanannak határozata Milosev Todor volt szabályi jegyző hátralékos nyugdíjirándulékának leírása iránt. Leiratni határozatik.

Ugyanannak határozata Kovácsévits István volt csuroghi h. jegyző hátralékos nyugdíjirándulékának leírása iránt. Leiratni határozatik.

Ugyanannak határozata Groseh Vilmos volt felső-kovili h. jegyző hátralékos nyugdíjirándulékának leírása iránt. Leiratni határozatik.

Ugyanannak határozata Wundszám Ferenc volt bácsujfalusi jegyző hátralékos nyugdíjirándulékának leírása iránt. Leiratni határozatik.

Ugyanannak határozata Oltványi Illés volt bácsi jegyző hátralékos nyugdíjirándulékának leírása iránt. Leiratni határozatik.

Zenta város képviselőtestületének határozata a f. évi költségvetés szerint mutatkozott 24405 frt 60 kr. hiánynak mikénti fedezése tárgyában. A leigeltetési díjak felmérése, 800 hold ugar kiadása e célra jóváhagyatik, a felebezéssel Hevér Péter elutasítatik.

Tovarisova 1874., Ó-Szapár, Ó-Kanizsa 1884., Begecs, Nádaly, Ó-Kanizsa 1885., Almás, Begecs, Kucura, Martonos, Mélykut, Ó-Kanizsa, Szónta, Tovariso, Vaskut 1886., Almás, Begecs, Bikity, Csávoly, Krusevlya, Kucura, Madaras, Ó-Kér, Ó-Futtak, Rém, Tisza-Földvár 1887., Almás, Csávoly, Csonoplya, Kucura, Kula, Krusevlya, Madaras, Ó-Morovica, Ó-Verbász, Torzsa községek és Zenta város 1888. évi községi számadásai. Petrovác 1867—1886. évi földváltás maradvány, Baracska 1884—1886. évi Duna védgát, Felső-Kovil 1888. évi képzés és nevelési alap, Kis-Hegyes 1888. évi legelő-váltás, N.-Palánka 1885—1889. évi mértékhatékosítás, Kula 1887—1888., Zenta város 1884. és 1889. évi kőházalap, Zenta város 1877. évi városgazdái és Ó-Szivac 1889. évi óvodaalap számadásai. Rác-Militics, Szenttamás 1890., Bajsa, Bogván, D.-Szt.-Iván, Filipova, Kiszács, Kulpin, Kunbaja, Kis-Hegyes, Laloty, Martonos, Obrovác, Ó-Kér, Ó-Palánka, Ó-Szivac, Petrovác, Plávna, Piro, Rigyica, Szeghegy, Vajzka, Temerin, F.-Szt.-Iván, Parabut, Torzsa, Ó-Verbász, Ó-Morovica, Szántova és Ns.-Militics községek 1891. évi költségvetései. Alsó-Kovil 1885., Ó-Kér 1887., Martonos 1889., Bács, Bácsujfalu, Csataalja, Rác-Militics, Szanisics, Szónta, Uj-Verbász és Rigyica községek 1890. évi pótköltségvetései. N.-Palánka 1890. évi pótköltségvetése. Borsod, Déronya, Kis-Kér, Ó-Sóóvé, Kovil-Szt.-Iván, Alsó-Kovil, Mosorin, Tittel és Bathmonostor községek. 1891. évi költségvetése. Jóváhagyatnak.

Felső-Szentiván, Parabut és Prigl-Szt-Iván 1889. évi közpénztári számadásai. Jóváhagyatnak.

Cséb 1887., 1888. és 1889. évi árvapénztári számadása. Filipova 1887. Veprovác 1888. Prigl-Szent-Iván 1889. Rác-Militics 1887. és 1888. Torzsa 1888. és Uj-Szivac 1889. évi árvapénztári számadások. A felmentvények apró hiányok lefizetésének sürgetése mellett kiadatik.

Hirek.

Tisztelgés. Gromon Dezső, honvédelmi miniszteri államtitkár ur jelenlétét felhasználta Bács-Bodrogh vármegye és Zombor sz. kir. város tisztikara arra, hogy öméltsága iránt a multban

való együttműködés óta folyton eleven ragaszkodását megújítva nyilváníthassa. A város tisztikara élén dr. Csibás Benő polgármester tolmácsolta a vizontlátás örömeztelmeit; a vármegye nevében pedig az alispán ur mondott olyan szívből jövő és szívhez talált fogadj Istent, hogy annak nem egy nyilatkozata erősen belenyilallott a magas vendég szívébe. Minden nagyítás nélkül állíthatjuk ezt azért, mert a különben ékes ajku államtitkár urnak válaszul könyesepp jelent meg szemében s szóval összesen csak azt tudta elrebegni: legyenek meggyőződve, hogy holtig önöké vagyok. Isten áldja meg önöket.

A Gromon-bankett. Kedden este városunk, sőt a vármegye legelőkelőbb közönsége ült együtt lakomát. Az „Elefánt” szük termei miatt 143 teritéknél több nem kapott helyet; még amyi visszautasított. Az asztalfőn az est ünnepelejtje foglalt helyet, jobbán a főispán, balján Uher őrnagy urak. Körülötte a vármegye és a város szomitásai, egyebek között Popovits Vazul, Latinovits Ernő, Rohonyi Gyula, dr. Vojnits István, Koczár Zsigmond orsz. képviselők.

Az ötödik fogásnál Sándor Béla főispán ur poharat emelt legalkotmányosabb uralkodónkra, melyet állva hallgattunk végig. Schmauz Andre és dr. Csibás Benő az est ünnepelejtje, az államtitkár ur a közönségre emeltek poharat, majd dr. Vojnits István nagybirtokos és orsz. képviselő, jellemezvén Sándor Bélának egész fejlődését és pályafutását, őt a közönség tünnetül éljenzése között éltette. Sándor Béla a vármegye és Zombor testvér törvényhatóságát, mint a tisztesség állandó örökelejtjeit, Koczár Zsigmond képviselő a véderőtagozatait éltette. Szinte fenomenális hatású volt Pacher cs. és kir. őrnagynak a város és a vármegye polgárságára, töredezett, de azért hibátlan magyarsággal mondott felköszöntője. Hasonló esetre egykönnyen nem emlékezik senki, elismeréssel emlegeti mindenki. Uher őrnagy a honvédség, Csupor Gyula a tovarisovai választó-kerület, Barthal Zombor város polgársága nevében, mind hárman a magas vendégre, Mihályi János ellenben az ő agg édesanyjára mondtak áldomásokat. Az államtitkár ur másnap korán reggel elutazandó lévén, az estélyről 11 óra felé, vendéglátó gazdjára, a főispán ur kíséretében, a lelkesült közönség zajos éljenje között, láthatólag emelkedett hangulatban, eltávozott. A jökevű fiatalok pedig együtt maradt tovább is, nehogy elkéssék a másnap 9 órakor kezdődő folytatlagos közgyűlésről.

Kinevezés. A vármegye főispánja topolyai járásvost dr. Koch Mór vármegyei nyugdíjazott járásvost nevezte ki.

Kinevezés. A vallás- és közoktatástügyi m. kir. miniszter dr. Vas Antal zsolnai kir. kath. algimnáziumi rendes tanárt, ugyanezen minőségben a zombori állami főimnáziumhoz helyezte át.

Papválasztás. A zombori gör. kel. egyházban évek óta egyenletlenség és visszavonás uralkodott, akárcsak a kath. egyházvédnökségben szokott. Ma végre a sok nyugtalankodást okozó kérdés egyhangú választással oldott meg. Megválasztották a kis templomhoz plébánosá Zsvikovits Döme, főimnáziumi hit- és szerb nyelv tanár, ki a Szt. János templomnál 23. a Szt. György templomnál 8 évig szolgált mint diakon és ugy lelkész, mint hittanári működése alatt kartársainak és híveinek szeretetét biztosította magának. Megválasztása után híveiből 40 tagu küldöttség sietett az új plébánosnak üdvözlésére. Továbbá megválasztattak kaplankul: Kirják Miklós dalmáciai kattarói kateketa, továbbá Gavrilovits Milutin újvidéki és Posziits Branislav zombori illetőségű végzett teológusok.

Bucsuvaország. A zombori állami főimnázium tanárikara, esztörtökön este volt kedves kartársa, Városy Tivadar újvidéki kir. kath. főimnáziumi igazgató tiszteletére bucsu vaországát rendezett a Színház-szállóban.

Képviselői beszámoló. Dr. Vojnits István országyűlési képviselő folyó hó 12-én Hódshágon beszámoló beszédet tartott. A választók nagy számmal gyűltek össze a községháza előtti térer és az érkező képviselőt lelkes éljenzessel üdvözölték. A képviselő, nagy figyelemmel hallgatótt és zajos helyeslésekkel kísért beszámoló beszédében első sorban a pénzügyi helyzettel foglalkozott, kiemelvén azt, hogy a mit Tisza Kálmán a nemzetnek ezeltől két évvel ígért és mely ígérést akkoriban az ellenzék pusztá ábrándnak tartott, ime merő valóság, mert amíg az előző években még milliókra rúgott a hiány, a jelen iltésszak megnyitásokor a pénzügyminiszter a jövő évi költségölirányzatot már 4040 frt fölösleggel terjeszthette a törvényhozás elé. Attérven a véderő vitára, a 14. és 25. §-ról szolt tüzetesben, indokolván egyszersmind akkori szavazatát is. A honosítási törvény és Tisza Kálmán volt miniszter-elnöknek egy a képviselőházban tett, de be nem válthatott — jöllehet a közbejött körülmények által teljesen felmentett — ígért követeztében történt visszavonulásáról szolva, élénk színekben esetele az ellenzék azon csalódását, mely Tisza Kálmán lemondásában a maga gyozelmét látta s ebből folyólag a szabadelvűpárt felbomlását remélte, azt híven, hogy a pártot személyes tekintetek és nem az elvek egysége tartja össze. Majd áttér a regálejog megváltásáról szolt törvényre. Ennek életbeléptetésével a középkor ez utolsó maradványa is sirba szállván, az érdekelt felek jogos igényeinek kielégítése mellett az állami jövedelmek szaporodása és a közjó emelése biztosan várható. A közigazgatási reformról azt mondja, hogy ezen érett meggondolást igénylő, fontos kérdés nemcsak a jelen, de a jövő iltésszakot is fogja foglalkoztatni, mivel az elhamarkodás e rendkívüli fontosságú reformot csak veszélyeztetné. A mit e tekintetben egyelőre várhatunk, az az irány megjelölése mellett a reformmal kapcsolatos törvényjavaslatok tárgyalási sorrendjének megállapítása. Beszolt még a szolgálati pragma-

tika behozataláról, a tisztviselők fizetésének rendezéséről és az ipari üzemeknél alkalmazott munkások betegséglegyezéséről szolt, legközelebb benyújtandó törvényjavaslatról is. Végül biztosította a választókat, hogy az országos érdek mellett a kerület érdekét is szíven hordva, jogos és indokolt panaszokkal, ha bizalomteljesen hozzá fordulnak, a törvény korlátai közt, legjobb tehetsége szerint azon lesz, hogy sérelmeik orvoslást nyerjenek. Beszéde végén zajosan megéljenztek a szónokot, ki tapintatos fellépése, szeretetreméltó nyájas modora és mindenkiel szemben tanusított előzékenysége által az egész kerület választóinak osztatlan és teljes bizalmát bírja, a melynek a választók nevében ifj. Trischler X. Ferenc szép szavakban kifejezést is adott, midőn a képviselőnek szives megjelenéséért köszönetét tolmácsolta. Döbben a képviselő tiszteletére a polgári kaszinóban bankett volt, melyen számos választó jelent meg. Midőn Vojnits a terembe lépett, lelkesült éljenzés hangzott fel s folytonos éljenzések közt foglalta el az asztal főhelyét. Az első pohárköszöntőt a képviselő mondta a királyra, mit a jelenlévők állva hallgattak meg. Alig csillapult le a frenetikus éljenzés, felemelkedett Osztormayer József kanonok-plébános és felköszöntötte a képviselőt. A kitünő szónok magas eszmeszárnyalású gyönyörű tösztja általános lelkesedést keltett. Beszolték még ifj. Trischler Ferenc a képviselőre, Trischler Károly Osztormayer Józsefre, a képviselő választóira, dr. Szabó József a jövő reformok barcosaira stb. A vidám társaság még sokáig maradt együtt, zajos ovációkkal ünnepelve szeretett képviselőjét. Másnap ifj. Trischler X. Ferenc vendégszerető házában és asztalánál gyűltek össze a képviselő tisztelői, ki ebéd után a jelen-voltaktól szívélyes búcsút véve, Zomborba utazott.

Don Carlos.

Tűz volt Apatinban szerdán az egész nap folyamán, még pedig véletlenül egymásután két helyen; megégett néhány ház és melléképület. A tűz kiltetését már előre közhírré tette az a kifürkészhetlen forrásból eredő hír, hogy Apatinban az nap többszörös tűz lesz. Másnapon, esztörtökön ismét tűz volt, mely csakugyan abból a házból tütött ki, melyről eleve híresztelték, hogy égni fog. Erre már oly pánik veté erőt az apatiniakon, hogy a község apraja-nagyja, ki fegyveresen, ki vízzel telt esőbörrel ébren várta a pénteki nap virradtát, melyen közhiedelem szerint a sörház gyulladt volna ki. Szerencsére azonban az általános elterjedt közvéle-mény nem következett be s így a lakosság ismét visszanyerte nyugalmát. Érdekesnek tartjuk egyuttal azt is megemlíteni, hogy Zomborban is a köznép közt el van terjedve az a hír, hogy a város november 2-án lángban fog állni. Érdekes volna kitudni: kiesodák az ilyenmü hírek szerzői?

Adakozók névsora. A „Bácska” kiadóhivatalánál a kupuszínai tűzkárosultak részére újabb adakoztak: Schöffner József 16 frt, Hoffmann Frigyes kir. főmérnök 5 frt, Szondly Mátás kir. törv. bíró 1 frt, az október hó 14-én tartott bankett pénzfellege 2 frt 40 kr, összesen: 24 frt 40 kr. Ezen összeghez hozzáadva a 79. számban kimutatott 396 frt 50 krt, összesen befolyt eddig 420 frt 90 kr, azaz: négyszáz husz forint 90 kr. További szives adományokat elfogad és rendeltetési helyére juttat, Zombor, 1890. október hó 16-án, a „Bácska” kiadója.

Tűz Apatinban. Folyó hó 14-én 1/2 12 órakor Bolschetz Ferenc takarmány-félszerében tűz tütött ki s csakis a tűzoltók önfeláldozóságának köszönhető, hogy a tűz tovább nem terjedt. Három tűzoltó különösen kitüntette magát, miután a tűz közvetlen közelében levő 3 ház tetején ilve védekeztek, ugyszólván életök kockázata mellett, s csakis úgy tarthaták ki fent, hogy a feckendőkkel folytonosan feckendezték őket.

Kitüntetés. Kovács Ferenc óbecsei tanítótt kitüntetés érte. Ugyanis a IV. egyetemes tanitógyűlés alkalmával rendezett iskolaszor kiállításon általa bemutatott tanszeréért a bíráló bizottság által, okt. hó 10-én tartott ülésén, elismerő oklevéllel tünnettetett ki, mely alkalomból csak üdvözölni tudjuk törekvő tanitónkat.

Visszalépett. Szűcs János az „O-Becsé és Vidéke” címü hetilap volt szerkesztője visszalépett a szerkesztéstől. A lap mindenesetre nagy szorgalmu és szakavatott tollu vezetőt vesz benne; de nem kevesebb vesztéséget szenved közügyünk is, melynek érdekében mindig higadt és józan irányban működött. A lemondásra ez utóbbi időben történt névtelen támadások adták az okot. „Hogy felzudultak ellenem — írja többek közt levelében — olyan vélemény kimondása miatt, melynek találó és igaz voltáról maguk a haragos felek is megvannak győződve! Meghureoltak azért, mert mint újságíró is teljesíttem kötelességemet. Meghureoltak férfiakhoz nem illő alattomos módon. Névtelenül támadtak a vitézek, valószínűleg azért, mert ha nevüket a közönség elébe viszik, az kineveti őket. S mit tudtak mondani? Azt, hogy dolgozom! Mintha bizony a munka szegény volna!... A közügyeknek is, önmagának is használni, csak olyan emberektől részesülhet megrovásban, kik nem tudják és nem értik, hogy mi az a *becsületlen munka*... stb.” — A komolyan gondolkozók fájjalják Szűcsnek a szerkesztéstől és így a közügyektől való visszavonulását.

Tűz. Apatin, 1890. október 15-én d. e. 9 óra. Apatinban f. hó 15-én d. e. 1/2 8 órakor eddig még ismeretlen okból (valószínűleg gyújtogatás folytán) tűz tütött ki, mely 3 házat és több ház melléképületeit elhamvasztotta s csakis a tűzoltóság önfeláldozó fáradságának köszönhető, hogy a mellette álló nádház megmentett. Nagy szerencse volt az is, hogy teljes szelcsend uralkodott, mert különben nagyobb kár esett volna, miután a tűz ép olyan helyen tütött ki, hol még sok nádasfedelü ház van.

Apatin, 1890. évi október 15-én d. u. 1/2 4 óra. Apatinban f. hó 15-én délután 1/2 3 órakor tűz tütött ki, mely 5 nádfedelü házat s több melléképületet elhamvasztott. Egy szegény napszámosnó, kinek háza leégett, elájult, azonban az ott levő orvosi segély után ismét magához tért.

Járvány megszünése. Rác-Militics, Ó-Szivac, Jankovác és Mélykut községekben a szarvasmarhák közt járványosan uralkodott száj- és körfőfájás megszünvén, azok a zárlat alól feloldattak.

Az adófelszólamlási bizottság kedd óta tárgyalja Zombor város adózóinak 206 számar menő felebbezéseit. Mint közmegelegedésre beszélnek, a kincstári előadó nagyon tapintatosan jár el a felebbezések tárgyalásánál s csak ott használja felebbezési jogát, a hol éppen a kincstár érdeke kívánja.

Himen. A köztisztelőben álló Dalmay-családot újabb öröm érte. Egyik bájos leányuk, Hedvig, a napokban esküdt örök hűséget Zelliger Agost tartalékos hadnagynak és posta-távíró-tisztnek és ugyanakkor tartotta eljegyzését másik leányuk, a kedves és szellemes Janka kisasszony, Horváth Géza, temesvári kir. törvényszéki aljegyzővel.

Petrovác redivivus. A szomszéd erősen kifoghatott a kövérbűtüs témákból, hogy ma már nem talál egyéb közölni valót, mint ami ez előtt vagy fél évvel megjárta már a fővárosi lapokat. Sőt nagyon erős a gyanu, hogy a petrováci maradvány váltásági pénztár kezeléséről megjelent közleménye sem egyéb, mint újabb, a Z. és V. szellemi műhelyének kinyomatát erősen magukon viselő valótanságokkal garnírozott és ekként bővített kiadása ama cikknek, mely ez ügyben annak idején a „Pesti Napló” hasábjain megjelent és melynek tarthatatlanságát akkor nyomban bő megokolással kimutattuk. Ebből egyuttal következtethetünk ama „társadalmi állásuknál garanciát nyújtó” egyénekre (no, akad néha ilyen is: Process Gyurka!), kikre a „Z. és V.” minduntalan hivatkozni szokott. Különbön szívesen veszszük az ekként nyújtott alkalmat, hogy ezen hajánál fogva elővonszolt ügyhöz még egy-két megjegyzést fűzzünk, mert azóta, hogy ez ügy a fővárosi lapokban szellőztetve lett, a törvényhatóságnak ez ügyben hozott és megfellebbezett határozata lekerült a miniszteriumtól. A számadásokat a helyigymiszterium számvevősege újból felülvizsgálta, sajna, nem talált a számadás egyetlen egy tétele ellen sem egy szemernyi kifogást, azon kifogásoláson felül, melynek alapján a törvényhatóság a pénztár kezelő ellen a legszigorúbb minicizitással a maga marasztaló határozatát kimondotta. Ebből aztán azt is meg lehet ítélni, hogy mennyit érnek a „Z. és V.” minden alkalommal külön kiemelve, megbízható kezébe eredetieknek állított adatai.

Tűz Csataalján. Szomorú éjjele volt a csataaljaiaknak e hó 10-én. Éjfél után 1/2 2-kor magasan lobogott már a láng, mely több házat, sok melléképületet, tenger sok gabonát, zabot, kukoricát és öt hízót elhamvasztott. Köszönet a dautovaiknak, és a szomszédoknak, kik a szerencsétlenség e keserves óráiban segítségükre valának és még egész szombaton is a tűz elnyomásához szükséges vizet messzi földről helybe hozni szíveskedtek. A tűz keletkezésének oka ismeretlen.

Adakozás. Apatin község képviselőtestülete a kupuszinaí tüzkarosultak javára 500 frtot szavazott meg. **Gyakornok** kerestetik Bács-Bodrogh vármegyében egyik nagyközségébe. Bővebb felvilágosítással szolgál e lap kiadóhivatala.

Jótekonycélú táncmulatság. A hódásági ifjúság a kupuszinaí tüzkarosultak javára 1890-ik évi október hó 16-án a nagyvendéglő termében táncmulatságot rendezett.

Lopás. Apatinban folyó hó 12-én éjjeli 2 óraker négy ismeretlen tettes Hegl József zombori-utcaiban lakó pálinkafőző lakásából több ágy- és ruhaneműt eltulajoltak.

Olvasóinkhoz. A közgyűlési rengeteg tárgyhalmaz miatt hírvonatunkat, más cikkeket, valamint a közgyűlés lefolyására vonatkozó reflexziókat máskorra kellett halasztanunk.

Színház.

—r— a. Az „Uff király” szerdai előadása a jobbak közül való volt. Borbély Sándor (Uff király) és Liptay Lajos (Szirokkó esillagvizsgáló) jóízű mókákkal és több helyi vonatkozású ötlettel sokat nevettek. A darab frivolitását azonban kár volt nem mérsékelniük. Szólóssy Ilona csinos és életrevaló Lazuli volt, de énekevel ez este sem ért el nagyobb hatást, habár kerin-gőjét megtapsolták. Szemrevaló jelenség volt Zsuzsi (Laula heregnő), kinek — éles felső hangjait leszámítva — éneke is élvezetes volt. Csátár a szerep nem tudás bajával küzdött. Zavarta az illúziót, mikor a szőknik akaró Lazulinak két tárva-nyitva volt ajtóról azt kellett mondania, hogy be vannak zárva. A karok elég jól mentek. Közönség a bérlelőkön kívül alig volt, pedig az előadás többlet érdemelt volna.

Naptár.

Október.

| Havi és heti nap | Katholikus naptár | Protestáns naptár | Görög-orosz naptár |
|------------------|-------------------|-------------------|--------------------|
| 17 Pént. | Hedvig | Florent | 5 Charitín |
| 18 Szom. | Lukács ev. | Lukács ev. | 6 Tamás v. |
| 19 Vas. | E 21 Ferdin. | E 20 Ferd. | 7 G 20 Serg. |
| 20 Hétfő | Vendel | Vendelin | 8 Pelagia |
| 21 Kedd | Orsolya | Orsola | 9 Jak. ap. |

Felöl szerkesztő:

BITTERMANN NÁNDOR.

lapfőadó és kiadó.

HIRDETÉSEK.

3929. szám. A titeli járás főszolgabírájától. k. ig. 1890.

Pályázat.

Káty községben megírtedett s évi 400 frt fizetéssel javadalmazott segédjegyzői állásra pályázat nyitattik.

Pályázni kívánók felhívattak, miszerint okmányokkal kellőleg felszerelt s a magyar, német és szerb nyelv tudását is igazoló folyamodványukat **folyó évi október hó 25-ig** bezárólag ezen hivatalnál nyújtsák be.

A választás folyó évi október hó 27-én fog Kátyon megtartatni.

Titel, 1890. évi október hó 4-én.

Dr. Nagy Kálmán,
főszolgabíró.

3—3

369. és 370. sz.
végr 1890.

Árverési hirdetés.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hódásági kir. járásbírósg 1628, 1944 és 1945. sz. végzése által a karavukovai réttársaság és Baumann János karavukovai lakos javára Hermann György karavukovai lakos ellen 1450 frt 86 kr tőke, ennek 1887. évi január hó 1-ső napjától számított 6% kamatai, ugy 950 frt tőke, ennek 1890. május hó 13-tól számított 6% kamatai és eddig összes perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 2029 frt 50 kr-ra becsült lovak, gazdasági eszközök, hordók, kukorica, szalma, muhar és kukorica termés, ugy szobai butorokból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladattak.

Mely árverésnek a 2873 és 2874. sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínen, vagyis Karavukova községhezánál leendő eszközlésére 1890. évi október hó 19 és 20-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. § a értelmében a legtöbbet ígérőnek besáron alul is eladattai fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. § ban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Hódásághon, 1890. évi október hó 8-án.

Ruszován Péter,
kir. bír. végrehajtó.

Egy tanonc azonnal felvétetik

Bernheim Manó

fűszerkereskedésében N.-Palánkán. 2—1

11908. sz.

1890.

Birtokeladási árverési hirdetés.

Alulírt kir. jószágigazgatóság részéről közhírré tétetik, hogy a törvényhozás engedélye alapján az alább egyenként megnevezett földek és épületek örök áron leendő eladása végett az alább kitézett helyen és időben írásbeli zárt ajánlatok tárgyalásával egybekötött nyilvános árverés fog tartatni. Bántapenzül a kitétt becsérték 10% a teendő le, a szóbeli és írásbeli zárt ajánlatnál, mely utóbbi szabályosan szerkesztendő s 50 kros bélyeggel ellátva, az árverés megkezdéseig az árverező bizottsághoz benyújtandó és kijelentendő, hogy versenyző az eladási árverési általános s részletes feltételeket, melyeket különben is aláírni kötelek, ismeri és azoknak magát feltétlenül aláveti. Az árverési feltételek a kir. jószágigazgatóságnál és a kerületi ispánságoknál megtekinthetők. Utóajánlatok nem fogadtatnak el még az esetben sem, ha azok egy újabb árverés esetére kötelezőleg fentartatnak is. Az eladások a következő helyeken és időben fognak megtartatni: **Palánkán a m. kir. ispánság hivatalos helyiségében 1890. évi november hó 6-án d. e. 8 óraker.** Bogojevai koresmaépület 1140 □ öl 12082 frt, bogojevai gombosi csárdaépület 596 □ öl 2860 frt, karavukovai koresmaépület 744 □ öl 4618 frt, doroszlói koresmaépület 548 □ öl 3134 frt, doroszlói szentkúti csárdaépület 1017 □ öl 1673 frt, paragai maradványföld 112⁵⁹⁵ h. 11,200 frt, paragai közlegelőből nyert birtok 484⁹⁶⁹ h. 150,000 frt, tovarisovai kishérbetek nevű föld 308¹¹⁰⁰ h. 62,000 frt, német-palánkai hetivásár vámjog 18,100 frt, hódásági vásárvámszedési jog 4000 frt, ó-palánkai Zagrada erdő melletti terület 1⁹⁰⁰ h. 443 frt 80 kr, ó-palánkai Zagrada erdőirtás 274¹⁷ h. 89,050 frt, plávnai koresma és mészárszék 1058 □ öl 4881 frt, tovarisovai koresmaépület 1⁹⁰⁰ h. 3956 frt, ó-palánkai esébi határszéli csárdaépület 8¹⁰⁰ h. 5000 frt, szilbási koresma és mészárszéképület 929 □ öl 3248 frt, paragai koresmaépület 1340 □ öl 2297 frt kikiáltási árral. — **Kulán a m. kir. ispánság hivatalos helyiségében 1890. évi november hó 7-én d. e. 9 óraker.** Ó-sztapári volt ispáni pötkert 1⁷⁶⁹ h. 309 frt 20 kr, ó-sztapári birtok I. bérlet 612¹³³⁹ h. 177,693 frt, ó-sztapári birtok II. bérlet I. dűlő 300 h. 107,074 frt, ó-sztapári birtok II. bérlet II. dűlő 300 h. 100,300 frt, ó-sztapári birtok III. bérlet III. dűlő 300 h. 108,000 frt, ó-sztapári III. bérlet vízhasználati joggal 856³⁸⁶ h. 320,561 frt, bresztováci I. dűlő 158¹¹⁷⁵ h., bresztováci II. dűlő 141¹⁵⁹⁹ h., bresztováci III. dűlő 129⁵⁴⁹ h., bresztováci IV. dűlő 70⁸⁹⁹ h., bresztováci V. dűlő 218⁸⁹⁹ h. összesen 160,000 frt, paeséri Poeskay féle szállomány föld 238⁷³⁸ h. 71,550 frt, kis sztapári csereföld 30 h. 8704 frt, ó-sztapári magtár koresmaépület 1194 □ öl 2641 frt, csenoplai koresmaépület és hegyi pince 979 □ öl 4100 frt. Szántovai volt ispáni föld 6 hold 2000 forint, szántovai koresma és mészárszéképület 1⁷⁹⁴ hold 2527 forint, béregi koresma és mészárszéképület 342 □ öl 2939 frt, monostorzeghi ferenc esatornai csárda 635 □ öl 1352 frt, ó-beeséi „Stefanovics” föld 8¹⁰⁰ h. 3100 frt, kulai magtárhasználati joggal 258¹¹¹ h. 92,913 frt, szenttamási legelőföld 83¹¹⁰⁰ h. 26,616 frt, kulai koresma és melléképületek 1²¹² h. 8202 frt, kulai pettau pusztai bérlet vízhasználati joggal 328¹⁰⁰⁰ h. 115,245 frt, kulai pettau pusztai bérlet V. vízhasználati joggal 335¹⁰⁹⁷ h. 91,038 frt, kulai pettau pusztai bérlet VI. vízhasználati joggal 41¹⁴²⁰ h. 12,468 frt, kulai pettau pusztai bérlet VII. vízhasználati joggal 225⁷⁷⁹ h. 48,706 frt, kulai pettau pusztai bérlet VIII. 355¹⁶⁰ h. 104,029 frt, pívnicai I. erdő nevű birtok 107⁵⁰ h. 220,000 frt, bezdáni Deák sztapári Zsupánszky féle birtok regálejog nélkül 387¹⁵⁰⁰ h. 125,399 frt frt 95 kr kikiáltási árral. Aradon, 1890. október hó 1-én. **M. kir. államjószágigazgatóság.** (Utánnomat nem díjaztatik.) 2—2

6368. szám.

kig. 1890.

Pályázati hirdetés.

Hódáságh községben elhalálozás folátán megírtült községjegyzői állásra ezennel pályázatot nyitok s felhívom a pályázni óhajtokat, hogy az 1883. évi I. t. c. 6. § a értelmében a német nyelv tudását is igazoló törvényhatósági bizonylattal is felszerelt kérvényeiket hozzáam **november hó 8-áig** nyújtsák be.

Az állással egybekötött javadalmazás a következő:

1. Kézpénzfizetés 700 frt
2. Szabad lakás kerttel és
3. 2/3 telekföld s 1100 □ öl szőlővel beültetett szérűskert használatára, mely ingatlanok után az adót és illeték egyenértéket a község fizeti.

Hódásághon, 1890. évi október hó 10-én.

Vissy József,

főszolgabíró.

3—2

Hirdetés.

Alulírt ezennel közhírré teszem, hogy Bács-Földvár községében levő 252. ö. i. számú házamat szabad kézből eladni, esetleg bérbeadni szándékozom, megjegyzvén, hogy házam vendéglői helyiség, mely a szerem- és torontalmegyei örszéköt országúton fekszik. — Házamban van egy mérőhelyiség, egy ivószoba, egy nagyterem étkezésre, 3 vendégszoba, egy lakszoba a vendéglős részére, egy eselédzsoba, 2 pince, egy jégverem, 2 istálló 30 lóra, kocsiszin 14 kocsira, egy nyári felszer, 2 dísznő-öl, egy előszoba és egy mulató kert; az udvar teljesen kiköveve és a koresmai és konyhai felszerelés szintén ki- vagy eladandók.

Az ez iránti ajánlatok vagy megkeresések egyenest hozzáam intézendők.

Bács-Földváron, 1890. évi október hó 4-én.

Matoss Sándor,

vendéglős.

3—2

* A felséges királyi család kedvenc itala. *

A

KRONDORFI SAVANYUVIZ

a t. közönség figyelmébe ajánlatik mint a létező legkittünőbb savanyuviz,

kitünő borviz.

Nagyhatású gyógyital a lézési-, emésztési- és vizelelőszervek hurutos bántalmainál, általában mindazon esetekben, melyeknél orvosi rendelet szerint **SAVANYUVIZ** használandó.

Magyarországi főraktár:
Bauer Lajos és testvére,
Budapest, V. Arany-János utca 9.

Kapható a zombori kerületi raktárban **id. Goldfáhn Lipótnál**, esendes utca 121. sz.
Azonkívül **Gallé Emil** gyógyszerárban,
Falcione Gusztáv, Heindlhofer Róbert és **Czvetkovits Koszta** uraknál Zomborban.

* A felséges királyi család kedvenc itala. *

Minden kiállításon legmagasabb kitüntetés.

9149. sz.

tkvi 1890.

Árverési hirdetés.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az apatini árvtár végre, hajtatonak Wenczer Jakab és neje sz. Tóth Erzsébet apatini lakosok végrehajtást szenvedő elleni 471 frt 70 kr. tőkekövetelés és járulékaí iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék területén lévő. Apatin községben fekvő, az apatini 1101. sz. tjkvben foglalt, Wenczer Jakab és neje szül. Tóth Erzsébet nevében egészen I. alatt irt 1180 hr, 1059. ö. i. sz. ház és beltelek 1600 frt becsárban és az ugyanazon számú telekjegyzőkönyvben foglalt, ugyanazok nevében egészen irt II. alatti 1177/b. hrzi számú beltelekre az árverést 200 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1890. évi december hó 29-ik napján délelőtti 10 óraker Apatin községben a községhezánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladattai fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% át vagyis 160 forint és 20 forint összegetet készpénzben, vagy az 1881 ik évi LX. törvényeikk 42-ik § ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszteri reedet 8-ik § ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. § a értelmében a bántapenznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgálatatni.

Kelt Zomborban, 1890. évi szeptember hó 24-én.

A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

Ráics Lyubomir,

kir. trvszéki bíró.